02-27-14 Rev. 10-24-14 Rev. 02-12-15 Rev. 06-08-15 Rev. 11-17-17 Rev. 09-13-18

ARKANSAS DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

SUPPLEMENTAL SPECIFICATION

ERRATA FOR THE BOOK OF STANDARD SPECIFICATIONS

Errors noted in the printed book of Standard Specifications for Highway Construction, Edition of 2014, are listed below and this publication is hereby revised as follows:

- Page 124: The third sentence of the first paragraph of Subsection 110.03(c) should read: The Engineer will make a decision within 10 business days concerning the necessity or practicability of the request.
- Page 195: The sixth paragraph of subsection 303.02 should read: For Classes 1 through 8 materials, the fraction passing the #200 (0.075 mm) sieve shall not be greater than three-fourths of the fraction passing the #40 (0.0425 mm) sieve. For Classes 3 through 8, the fraction passing the #40 (0.425 mm) sieve shall have a liquid limit not greater than 25.
- Page 363: In the second paragraph of Subsection 502.02, the reference to ASTM 775 should be replaced by "ASTM A 775".
- Page 636: In the second paragraph of Subsection 730.02, the references to AASHTO M 183 should be replaced with ASTM A36.
- Page 637: The last sentence of the second paragraph of Subsection 730.03 should read: All bolts, nuts, and washers shall be galvanized according to AASHTO M 232 or ASTM B 695, Class 40 or 50.
- Page 767: In the fourth paragraph of Subsection 807.06(a), the reference to ASTM B595 should be replaced by "ASTM B695".
- Page 841: Subsection 817.04(a) should read: The treatment of lumber and timber shall meet the applicable requirements of the current edition of the AWPA, Standards U1, Commodity Specification E, Use Category UC4C.